

何万件ものデータやピボットテーブルで苦しんでいる人のための  
Excel 多量データ整形テクニック  
<正誤表>

●156 ページ 図 6-17

【訂正】 K9:K12 から出ている赤矢印の参照先が K24:K27 を示していますが、正しくは **K32:K35** を指します。

●211 ページ 図 8-1

【訂正】 図の下段に①が2つありますが、正しくは右の①は②になります。

●240 ページ 図 9-2 見積書内の品目 1 行目

【誤】 Excel 表のリスと表への変更ツール作成費

【正】 Excel 表のリスト表への変更ツール作成費

●254 ページ 1 行目

【誤】 セル I5 ➡ セル GI~I7

【正】 セル I5 ➡ セル **I6**~I7

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/5196.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>